



林大輝中學 師訓取經海外 教學與時並進

新加坡



教師培訓交流團

為加強本校教師的專業培訓，林大輝中學在去年3月29至4月1日舉行為期四天的新加坡學術交流團，在林大輝校監、范錦平副校監、王振邦校董及黃廣成校長的帶領下，與近廿位科主任考察五所不同類型、各具特色的學校：南洋女士中學、華僑中學、德新中學、顏永成中學及新加坡體育學校，透過校園考察、觀課及與新加坡教育局官員深入討論和交流，了解當地的課程規劃、教育發展及IT教學實踐，從多角度認識新加坡在資訊科技的教學應用、解決學習能力差異、靈活教學法、青少年潛能啟發等方面的发展。一眾老師都認為此行對個人增值、學生學習及學校長遠發展等各方面均大有裨益。有參與是次交流團的唐廣照老師表示：「印象最深刻是當地成功採用了翻轉課堂（Flipped Classroom）策略，老師先將教學內容錄下並上載到互聯網，讓同學於家中先作預習。回到課堂時，老師只需將重點重溫，此舉既利用課堂時間多做練習，解答問題，又能照顧同學的學習差異。」由於效果理想，林大輝中學計劃把新加坡交流團訂為定期考察活動，目標讓所有老師都有機會出訪海外，體驗學習。



運動員學生集訓

為了進一步提升學生運動員的專業水平，林大輝中學安排校隊成員一行約廿人，在去年8月24至30日前赴新加坡體育學校，與該校學生一起進行為期一周的暑期集訓。

新加坡體育學校是當地訓練金牌運動員的重要基地，校內設施完全符合國際專業標準。是次參與訓練的主要的是泳隊和劍擊隊的學生運動員，他們每天早上六時開始接受訓練，透過與當地學員一同操練及學習，讓同學深切明白到在個人技術、體能、耐力等方面，尚有許多改善學習的空間。3A班朱穎頤同學表示：「這個世界沒有免費午餐，要有收穫就要付出更多，我和新加坡的運動員學生都希望有一天能參加奧運賽事，但他們都比我更努力去實現夢想。他們亦令我明白要平衡學業和運動的表現是絕對有可能的，如今，我不會再找藉口不做功課了。」該校校長及管理層將於二月份蒞臨林大輝中學，進一步交流雙方的教學理念和學生培訓計劃。

林大輝中學
Lam Tai Fai College

優質直資英文中學

2016-2017 中一入學申請現已接受報名

設備完善 均衡發展
自資擴建校舍，添設室內暖水泳池、多功能體育館、圖書館及學習資源中心、餐膳中心，配合新學制提供更多發展及學習空間。

語文增強 中英兼擅
初中設普通話課程，培養兩文三語人才，並由外籍教師透過戲劇、詩歌、小組活動及遊戲營造愉快生動的英語學習環境。

互動教學 多元學習
透過電子學習、多元化課程、跨學科學習、全方位學習課、多元智能課及海外交流，擴闊學生視野，發展共通能力，讓學生學會學習。

健康校園 全人發展
開辦校本初中健康教育課程，培養學生的自我管理能力及正確的價值觀，並建立良好的操守、健康的生活習慣及積極的人生態度。

家校一心 共育幼苗
家長教師會於2009年成立，旨在促進家校合作與溝通，培養德智才能兼備的學生。

本校設有學費減免／獎學金計劃，歡迎家長向本校查詢。
For details of admission application, please visit our school website.
有關入學申請詳情，請瀏覽本校網站。
Website: www.ltfc.edu.hk Tel: 2786 1990
Address: 25 Ngan Shing Street, Shatin, N.T., Hong Kong (Next to the MTR City One Station of the Ma On Shan Line)
新界沙田銀城街25號（馬鞍山鐵路第一城站B出口）

廿一世紀的學習已不再局限於書本，學生須具備的關鍵能力，已從傳統的專業學科知識，轉變成擁有終身學習、研發創新、具批判性思考及有效溝通的能力，不管是老師的教學方式還是學校的環境，也隨著世界大環境的轉變而作出調整，才能夠有效培養出具有國際競爭力的學生。近年林大輝中學十分重視海外交流活動，透過不同的平台和機會，鼓勵學生甚至老師走出課室，拓闊視野，認識世界，提升個人識見。校方更特設「教師專業發展日」，支持教學團隊定期外訪考察，或與外國專業教學人員交流，與時並進，因為有廿一世紀的老師，才能培養出廿一世紀的學生。

韓國



與東國大學教師交流



內地



深圳 掌握升學生涯規劃

為了解內地高等教育的發展，較早前全校教師前往深圳職業技術學院及深圳大學進行考察。深圳職業技術學院曾於2014年被教育部等6部委評為全國職業教育先進單位，大家首先參觀該院的護理系教學樓，深入了解各種先進的護理教學器材。其後團隊前赴深圳大學，了解其創校理念、課程規劃及收生要求，令本校教師掌握內地升學概況的第一手資料，有助輔導學生的生涯規劃。



廈門 閩港兩地中學生交流



林大輝慈善基金、福建省青年聯合會及福建省文化經濟交流中心於去年5月22至25日攜手合辦「2015閩港兩地中學生交流營」，合共九十位師生到訪廈門。

校方獲安排到多個重要單位參觀，如廈航飛行訓練中心、廈門消防基地等，更到訪參觀廈門廣電集團新聞中心，並參與人氣電視節目「鵝蛋碰石頭」的拍攝製作。

此外，同學透過乘坐高鐵及聽取內地高鐵發展的簡報、到訪廈門大學、鼓浪嶼等歷史勝地，大大提高同學對祖國多方面發展的認識。其中林大輝中學和廈門S5D班黃梓豪表示：「閩港兩地都是發展迅速的經濟城市，是次交流令我充分體會廈門是中國望向世界的窗口。廈門學生的眼光，不只著眼於腳下的土地。放眼世界、懷有宏大志向、絕不故步自封，是我最欣賞廈門學生之處。」



台灣



高雄台南生態保育

台灣的生態保育措施一向具參考價值，有見及此，林大輝中學早前舉辦台南生態保育交流團，了解當地的歷史文化及生態保育。期間學生到訪高雄市立歷史博物館、美濃民俗村等，認識台灣南部發展軌跡與客家文化。學生在參觀「打狗英國領事館文化園區」時，參考台灣政府如何為保育古蹟注入創意，研究並建議如何把香港的沙中綫古蹟活化，發揮其文化功能吸引遊客。同學亦參觀洲仔濕地公園，研究香港參考台灣模式，設立集合教育、保育和生態旅遊功能的設施。到訪環保教育園區，遊覽藏金閣、典藏館和綠教育生活館等，則讓同學認識台灣政府如何鼓勵民衆響應資源回收，落實垃圾減量政策。完成遊學團後，學生更學以致用，研究香港是否應建設環保教育園，探討如何能培養學生在校內資源回收的習慣。